

Спасатели 20 километров гнали циркового верблюда в укрытие

В Усть-Илимском районе Иркутской области перевернулся грузовой фургон, в котором находились верблюды. Авария произошла по дороге из Тулуна в Железногорск-Илимский. Водитель не справился с управлением и грузовик слетел в кювет.

Водитель и пассажир не пострадали, а один из двух верблюдов погиб. Он оказался придавленным своим товарищем. Выживший верблюд по кличке Славик не получил травм.

На улице в это время стояли морозы. Температура воздуха была около -45 градусов. Самостоятельно людям выбраться не удалось, и они вызвали спасателей. Однако найти другой грузовик для перевозки верблюда в ночное время было невозможно.

Спасателям ничего не оставалось, как перегнать животное до ближайшего населенного пункта. Им оказался посёлок Эдучанка, до него было расстояние 20 километров.

Спасательная операция длилась пять часов – впереди ехал пожарный автомобиль, за ним следовал верблюд с погонщиком. По прибытию животное разместили в пожарной части. Сообщается, что сейчас состояние Славика удовлетворительное. Также стало известно, что верблюды приехали с цирком из Сочи для выступления в городах Иркутской области.

В то время, пока в Европе государство за государством вводят запреты на цирки с животными, в России же это остаётся прибыльным бизнесом. Животные всю свою жизнь проводят в клетках, на арене или в грузовике. Всю жизнь их бьют, а

когда животные становятся ненужными, то их выбрасывают или отдают в притравочные станции.

Можно сказать, что Славика повезло, у него было целых пять часов свободы.

Источник фото: ГУ МЧС по Иркутской области

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)